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Številka:  900-9/2018 

Datum:  23. 6. 2022 

 

SKRAJŠAN ZAPIS 

25. redne seje Odbora za proračun in finance, 

ki je bila v torek, 21. 6. 2022, ob 17.00 

v sejni sobi Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, Jesenice 

 

PRISOTNI ČLANI ODBORA:  
Boris GRILC, Maja RAZINGAR, Edina DŽAMASTAGIĆ, mag. Božena RONNER, Urška HABJAN in Igor ARH 
 
OPRAVIČENO ODSOTEN ČLAN: dr. Adis MEDIĆ 
 
OSTALI PRISOTNI: dr. Gregor HUDRIČ – direktor občinske uprave, Marko MARKELJ – direktor 
Komunalne direkcije, Petra DEČMAN – vodja Oddelka za družbene dejavnosti in splošne zadeve, 
Valentina ŠUMI – vodja Oddelka za finance, plan in analize, mag. Valentina GORIŠEK – vodja Oddelka 
za okolje in prostor in Mojca LEVSTIK – Kabinet župana 
 
Predlogov za spremembo dnevnega reda ni bilo, zato je predsednik Odbora v potrditev predlagal 
naslednji 
 
DNEVNI RED: 
1. Potrditev besedila skrajšanega zapisa s poročilom o sprejetih sklepih na 24. redni seji Odbora za 

proračun in finance, ki je bila 24. 5. 2022 
2. Predlog Odloka o spremembi Odloka o enkratni denarni pomoči za novorojence v občini Jesenice – 

PREDLAGAN SKRAJŠANI POSTOPEK 
3. Predlog Sklepa o delnem povračilu stroškov za organiziranje in financiranje volilne kampanje za 

lokalne volitve 2022 v občini Jesenice 
4. Predlog Rebalansa proračuna Občine Jesenice za leto 2022 – PREDLAGAN SKRAJŠANI POSTOPEK 
5. Predlog Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem – 3. dopolnitev Načrta razpolaganja z 

nepremičnim premoženjem v lasti Občine Jesenice za leto 2022 
6. Predlog Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem – 3. dopolnitev Načrta pridobivanja 

nepremičnega premoženja v last Občine Jesenice za leto 2022 
7. Predlog odpisa terjatev iz naslova odprtih in zapadlih najemnin za neprofitno stanovanje 
8. Vprašanja in pobude 

 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 6 

           ZA – 6 
 
Dnevni red je bil sprejet. 
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TOČKA 1: 

POTRDITEV BESEDILA SKRAJŠANEGA ZAPISA S POROČILOM O SPREJETIH SKLEPIH NA 24. REDNI SEJI 

ODBORA ZA PRORAČUN IN FINANCE, KI JE BILA 24. 5. 2022 

 
Razprave in pripomb ni bilo, zato je predsednik Odbora v sprejem predlagal 
 
SKLEP: 
Potrdi se skrajšan zapis 24. redne seje Odbora za proračun in finance, ki je bila 24. 5. 2022. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 6 

            ZA – 6 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TOČKA 2: 

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBI ODLOKA O ENKRATNI DENARNI POMOČI ZA NOVOROJENCE V 

OBČINI JESENICE – PREDLAGAN SKRAJŠANI POSTOPEK 

 
Uvodno obrazložitev je podala Petra Dečman. 
 
Razprave in vloženih amandmajev ni bilo, zato je predsednik Odbora v sprejem predlagal 
 
SKLEP: 
Odbor za proračun in finance predlaga Občinskemu svetu Občine Jesenice, da sprejme predlog 
Odloka o spremembi Odloka o enkratni denarni pomoči za novorojence v Občini Jesenice po 
skrajšanem postopku.  
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 6 

            ZA – 6 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TOČKA 3: 

PREDLOG SKLEPA O DELNEM POVRAČILU STROŠKOV ZA ORGANIZIRANJE IN FINANCIRANJE VOLILNE 

KAMPANJE ZA LOKALNE VOLITVE 2022 V OBČINI JESENICE 

 
Uvodno obrazložitev je podal dr. Gregor Hudrič. 
 
Razprave in vloženih amandmajev ni bilo, zato je predsednik Odbora v sprejem predlagal 
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SKLEP: 
Odbor za proračun in finance predlaga Občinskemu svetu Občine Jesenice, da sprejme predlog 
Sklepa o delnem povračilu stroškov za organiziranje in financiranje volilne kampanje za lokalne 
volitve 2022 v občini Jesenice. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 6 

            ZA – 6 
 

Sklep je bil sprejet. 
 
 

TOČKA 4: 

PREDLOG REBALANSA PRORAČUNA OBČINE JESENICE ZA LETO 2022 – PREDLAGAN SKRAJŠANI 

POSTOPEK 

 
Uvodno obrazložitev je podala Valentina Šumi. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Boris Grilc: 
Za Ruardovo graščino se ponovno namenja 1,5 milijona evrov, čeprav je na eni izmed sej Občinskega 
sveta župan povedal, da dokler Občina ne bo dobila sredstev sofinanciranja tudi iz ministrstva, se v to 
investicijo ne bo več vlagalo. Moti ga, da sta sedaj v predlog rebalansa za ta namen vključeni dve novi 
postavki. V proračunu so bila že rezervirana sredstva ravno z namenom, da se bo Občina lahko prijavila 
na razpis in pridobila dodatna sredstva. 
 
Petra Dečman: 
S predlogom rebalansa se investicijski projekt obnove Ruardove graščine deli na dva NRP-ja. 1. fazo 
predstavlja del investicije, ki je bil prijavljen tudi za evropska kohezijska sredstva na Ministrstvu za 
infrastrukturo. Gre za predvideno obnovo z dovoljenimi energetskimi ukrepi. 
Zadnji dve leti se je ugotavljala okuženost objekta z lesno gobo, kar je pomenilo tudi zaustavitev 
gradbišča dokler se ne ugotovi obseg okuženosti. Po lanskoletnih raziskavah je bila ugotovljena 
okuženost celotnega objekta, zato so bile odstranjene tudi vse poslikave in notranji ometi. Usmeritev 
obeh ministrstev je bila, da se mora projekt ločiti na dve fazi, s tem da je pogoj, da se energetska 
sanacija sploh lahko izvede, da se najprej izvede 2. faza, to je sanacija okuženosti z lesno gobo. 
Pogoj za črpanje kohezijskih sredstev je bila izvedba investicije v letu 2022, vendar je bilo po večkratnih 
usklajevanjih in seznanjanjih s stanjem objekta Občini odobrena možnost črpanja teh sredstev do 
meseca septembra 2023. 
V letošnjem letu se na objektu ne izvajajo nobeni posegi. S predlogom rebalansa je predlagano, da se 
postavka zviša iz 1,5 milijona evrov na 1,8 milijona evrov. Od tega cca. 300.000 EUR predstavlja prva 
faza, to je energetska sanacija objekta, 1,5 milijona evrov pa predstavljajo predvideni posegi na okuženi 
notranji konstrukciji objekta, ki bi morali biti nujno izvedeni še v letošnjem letu. 
Od leta 2017 do začetka letošnjega leta je bilo v Ruardovo graščino vloženih okoli 1.949.000 EUR, od 
tega 1,7 milijona evrov po gradbeni pogodbi (rušitvena dela, statične ojačitve, itd.), ostal sredstva pa 
so bila namenjena za nadzor in projektno dokumentacijo. V letu 2022 se predlaga 1,5 milijona evrov za 
notranje nosilne konstrukcije.  
V lanskem letu je ministrstvo posredovalo informacije o napovedanem razpisu iz Načrta za okrevanje 
in odpornost. Takratne informacije so bile zelo optimistične, v smislu, da bo možno kandidirati za vse 
opravičen stroške, tako da bi bilo breme lokalnih skupnosti samo plačilo DDV-ja. Razpis, ki je bil 
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napovedan za december 2021 je bil objavljen šele v začetku meseca marca, in sicer z drugačnimi pogoji, 
kot so bili prvotno predstavljeni. Maksimalna možna višina sofinanciranja je bila namreč samo še 
1.660.000 EUR. V mesecu aprilu je Občina Jesenice vlogo na razpis oddala, je pa ta sredstva v skladu z 
razpisnimi pogoji možno črpati v letih 2023 in 2024. Vsi načrtovani letošnji posegi so torej v celoti 
breme Občine Jesenice. V spomladanskih mesecih se je zato že pristopilo tudi k objavi javnega naročila 
za izbiro izvajalca, ki pa ne more biti izbran dokler niso zagotovljeni viri financiranja. 
 
Edina Džamastagić: 
Kohezijska sredstva se bodo lahko črpala do meseca septembra 2023 pod pogojem, da se predhodno 
sanira okuženost z lesno gobo. Zanima jo, kaj se zgodi s kohezijskimi sredstvi, če se lesna goba ne sanira. 
Sprašuje se, kje je meja pri lastnih sredstvih, ki jih bo Občina zagotavljala za to investicijo. Država 
postavlja pogoje, na koncu pa bo Občina morala nameniti 5 milijonov lastnih sredstev, kar predstavlja 
bojazen, da investicija nikoli ne bo zaključena. 
Zanima jo, koliko sredstev je Občina do sedaj prejela od države za obnovo Ruardove graščine.  
V občini je veliko drugih pomembnih objektov, npr. kopališče Ukova. Glede na to, da država ne prispeva 
sredstev za obnovo Ruardove graščine, jo zanima, kdo in kdaj bo sprejel odločitev, da naj se ta 
investicija ustavi. Zanima jo tudi, ali bi se v primeru zaustavitve te investicije povzročala dodatna škoda. 
 
Petra Dečman: 
V kolikor sanacija okuženosti z lesno gobo ne bo izvedena, kohezijskih sredstev ne bo možno črpati, 
potrebno pa bo vrniti tudi že počrpana sredstva za energetsko sanacijo v višini okoli kot 20.000 EUR. 
V kolikor bi se aktivnosti zaključile, to vsekakor pomeni vračilo že prejetih kohezijskih sredstev. 
Prekinitev veljavne gradbene pogodbe z izvajalcem za energetsko sanacijo bi ravno tako imela finančne 
posledice, saj mora naročnik izvajalcu omogočiti, da zaključi dela iz pogodbe.  
Gornjesavski muzej, ki ima sedež v Ruardovi graščini, ima po sklepu Vlade RS in z odločbo pristojnega 
ministrstva podeljen status izvajalca javne službe za muzejsko dejavnost za železarsko zbirko. 
Prekinitev investicije bi lahko imela vpliv tudi na ta status Gornjesavskega muzeja. 
 
Boris Grilc: 
1,6 milijonov evrov iz naslova sofinanciranja niso zagotovljena sredstva samo za Občino Jesenice. 
Vračilo že počrpanih 20.000 EUR niti ne predstavlja nekega večjega stroška, pogodbe z izvajalci pa so 
običajno tudi pripravljene na način, da se plačajo samo dela, ki so bila že izvedena. 
Strinja se s 350.000 EUR, moti pa ga, da se sedaj dodaja 1,5 milijona evrov, čeprav se niti še ne ve, ali 
bo Občina dejansko dobila sredstva s strani ministrstva. Meni, da je potrebno najprej počakati na 
odločitev ministrstva, koliko sredstev so sploh pripravljeni dati, kajti lahko se zgodi, da bo teh sredstev 
tudi manj kot 1.660.000 EUR. 
 
Petra Dečman: 
Razpisanih je bilo 15 milijonov evrov, od katerih pa vsaka občina lahko dobi največ 1.660.000 EUR in za 
tak znesek je bila oddana tudi vloga. 
V sprejetem proračunu za leto 2022 je bilo 1,5 milijona evrov že zagotovljenih, tako da se sedaj s 
predlogom rebalansa dodaja še 350.000 EUR. Glede na rezultate javnega naročila bi za sanacijo 
notranjih nosilnih konstrukcij potrebovali nekaj manj kot 1,5 milijona evrov bruto. 
 
Mag. Božena Ronner: 
Več kot 15 let se je odlašalo z odločitvijo za obnovo Ruardove graščine, zato je sedaj objekt v tako 
slabem stanju. Tudi razširjenost lesne gobe je rezultat tega odlašanja in neodgovornega ravnanja. 
Od železarne in KID-a je na Jesenicah ostala samo še kulturna dediščina, ki jo je potrebno ohraniti. 
Stroški so res visoki, vendar prej kot se bo vložilo več sredstev, prej bo investicija zaključena. Podobne 
polemike so bile tudi pri obnovi Kasarne. 
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Igor Arh: 
Sredstva za obnovo Ruardove graščine predstavljajo cca. 30 % proračuna, res pa je, da so ta sredstva 
razdeljena na več let. V celotni vrednosti investicije je delež sofinanciranja s strani države premajhen. 
V prihodnje se obetajo še težji časi, zato bi bilo smiselno tehtno premisliti, kako s to investicijo 
nadaljevati. 
Strinja se, da gre za zapuščino KID-a, na katero bi morali biti ponosni. Vsi si želijo, da bi bila ta dediščina 
ohranjena v taki obliki kot je npr. Kasarna, zato naj se razmisli, kateri nujni postopki bi se lahko izvedli, 
da se prepreči nadaljnje propadanje Ruardove graščine. Financiranje in izvedba ostalega dela 
investicije pa naj se prestavi v naslednja leta, da bo to breme lažje prenesti. Tudi Kasarna se je do 
končne izvedbe obnavljala več kot pet let. 
 
Petra Dečman: 
Okuženost objekta je najpomembnejši ukrep, ki ga je potrebno izvesti. Odstranitev vseh notranjih 
nosilnih konstrukcij, ki so v celoti lesene, predstavlja strošek v višini 1,5 milijona evrov. Na ta način je 
sedaj pripravljen tudi investicijski projekt, ki je razdeljen na posamezne sklope. 
 
Edina Džamastagić: 
V kolikor se do jeseni izvede sanacija lesne gobe, jo zanima, koliko kohezijskih sredstev bi lahko dobili 
za ta namen. 
 
Petra Dečman: 
Za ta namen Občina ne more pridobiti kohezijskih sredstev, ker okužene notranje nosilne konstrukcije 
niso del en energetske sanacije objekta. V kolikor bodo do septembra 2023 vgrajena nova okna, ki so 
že kupljena in se hranijo v prostorih nekdanje tržnice, in izvedene določene elektro in strojne 
inštalacije, pa bo za ta dela možno počrpati kohezijska sredstva. 
 
Dr. Gregor Hudrič: 
Glede na investicijski potencial Občine in glede na izkazane potrebe, je obnova Ruardove graščine z 
lastnimi sredstvi preveliko breme za občinski proračun. V konkretnem primeru je zelo slab tudi odnos 
države do lokalne skupnosti, zato je pripravljen predlog, da bi z 1,5 milijona evrov morda uspeli objekt 
obnoviti do take mere, da bi potem lahko tudi dalj časa počakal. 
Morda bi res veljalo razmisliti o tem, da se počaka na rezultate razpisa iz Načrta za okrevanje in 
odpornost, saj v tem trenutku ni neke garancije, da bodo ta sredstva res odobrena, Občina pa ni v 
stanju, da bi zagotavljala lastna sredstva za izvedbo celotne investicije. 
 
Boris Grilc: 
Že ob sprejemu proračuna je bilo mnenje zelo enotno, saj si nihče ne želi, da bi se objekt podrl, vendar 
pa je župan takrat povedal, da so to zadnja sredstva, ki jih bo vložila Občina. 
 
Dr. Gregor Hudrič: 
Težava je tudi v tem, da so postopki vezani eden na drugega. Če lokalna skupnost v proračunu nima 
zagotovljenih lastnih sredstev za izvedbo investicije, potem le-te niti ne more prijaviti na razpis za 
pridobitev sredstev sofinanciranja. 
 
Igor Arh: 
Ministrstvu je potrebno povedati, da so tudi oni odgovorni za tako stanje. 
 
Edina Džamastagić: 
Predlaga, da se počaka najprej na odločitev ministrstva preden se nadaljuje s kakršnimikoli aktivnostmi. 
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Mag. Božena Ronner: 
V kolikor Občina ne bo imela načrtovanih lastnih sredstev, je to lahko razlog, da tudi nepovratna 
sredstva niso odobrena. 
 
Boris Grilc: 
Svetniška skupina Socialnih demokratov je posredovala predloga amandmaja, da naj se v področju 18 
– kultura, šport in nevladne organizacije uvrsti nov glavni program »Podpora posebnim skupinam«, v 
njem pa nov podprogram »Programi drugih posebnih skupin«, proračunska postavka: Delovanje 
Društev upokojencev. Na novo proračunsko postavko se prerazporedijo sredstva v višini 12.313 EUR iz 
področja 16 – prostorsko planiranje in stanovanjsko komunalna dejavnost, podprogram 16039003 
Objekti za rekreacijo, proračunska postavka 8041 Druge javne površine, navezava na NRP OBO41-17-
0011 čez cestni transparent. 
 
Petra Dečman: 
Strokovne službe se strinjajo s predlagano osnovno pobudo obeh društev upokojencev. Delo teh 
društev zajema več različnih področij, ki se med seboj prepletajo, od športa, kulture, zdravstva, sociale, 
itd. V letošnjem letu sta obe društvi že kandidirali na vse posamične javne razpise s področja družbenih 
dejavnosti, tako za projekte in programe za področje ljubiteljske kulture, na letni program športa in 
Društvo upokojencev Jesenice tudi na humanitarne projekte. 
Ker so posamični letni programi za leto 2023 že sprejeti, in ker je v njih upoštevana še obstoječa 
ureditev tudi društev upokojencev, je potrebno najprej pripraviti spremembo odloka o dodeljevanju 
sredstev na področju socialnega varstva. Kot svoj sklop bi v tem odloku oblikovali programe, ki 
zajemajo različna področja in jih izvajata društvi upokojencev. V nadaljevanju bi bilo potem potrebno 
pripraviti še merila, po katerih se bodo ovrednotile vloge. Načrtuje se, da bi potrebne akte pripravili v 
začetku prihodnjega leta, jih posredovali v obravnavo na sejo Občinskega sveta in potem imeli 
pripravljene za razpis v letu 2024. 
 
Igor Arh: 
Pohvalno je, da se razmišlja, kako bi se zadeva sistemsko uredila. Ti dve društvi se poleg ostalih 
dejavnosti ukvarjata tudi s socialnim področjem in pri tem jim je potrebno pomagati. Smiselno je, da 
se predlog amandmaja sprejme in da se sredstva razdelijo na podlagi razpisa. Omenjeni akti se lahko 
pripravijo do septembrske seje Občinskega sveta, tako da se celoten postopek razpisa lahko še izvede 
v letošnjem letu. 
 
Petra Dečman: 
Obe dve društvi sta na letošnjih razpisih že kandidirali s svojimi programi in pridobili tudi sredstva. V 
razpisnem postopku so roki predpisani z ZUP-om, tako da celoten postopek javnega razpisa v letošnjem 
letu ni izvedljiv. 
 
Mag. Božena Ronner: 
Potrebno je najprej spremeniti odlok in pripraviti merila. Če izvedba razpisa v letošnjem letu ni 
izvedljiva, naj predlagatelji amandma umaknejo, kajti le-ta bo lahko izglasovan, čeprav v letošnjem letu 
ni izvedljiv. Je pa potrebno povedati, da imata poleg vse izpostavljene problematike obe društvi težave 
tudi s prostori. 
 
Igor Arh: 
S predlogom rebalansa se spreminja kar veliko proračunskih postavk.  
Zmanjšujejo se sredstva na most na Žerjavcu. V obrazložitvi je sicer navedeno, da prihaja do težav z 
lastniki zemljišč, vendar če se bo most podrl, bodo te težave še večje, zato je potrebno pospešiti 
aktivnosti in ne prestavljati sredstev v naslednje leto. 
Za dokončanje ceste v Poslovni coni proti Slovenskemu Javorniku bi morali bolj izkoristiti DARS, da bi 
se te aktivnosti čim prej izvedle. Sramotno je, da SIJ, ki ves čas obremenjuje okolje, zahteva od Občine 
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nadomestilo za zemljišče v poslovni coni. Na tem delu je namreč veliko žlindre, ki obremenjuje okolje, 
oni pa za to še zaračunavajo. Po drugi strani pa se ne more realizirati nekih aktivnosti, ki bi razbremenile 
Jesenice. 
Na prejšnji seji je bilo obravnavano poročilo Arrive, v katerem je bilo izkazano okoli 70.000 EUR izgube. 
Čudi ga, da ni bilo že takrat prikazano, kako se bo ta razlika nadomeščala. Že takrat bi moralo biti 
nakazano, da se bo to reševalo z rebalansom. 
Veseli ga, da se je začela realizirati celostna prometna strategija, ki je bila sprejeta pred nekaj leti. Škoda 
pa je, da v tem času ni bilo nič narejeno na tistih področjih, kjer se rešitve z vidika varnosti pešcev in 
kolesarjev po urbanih naseljih lahko izvedejo z nizkimi stroški. V sosednjih občinah imajo po cestiščih 
narisane cone za kolesarje in pešce, na Jesenicah tega ni nikjer, čeprav je sam že predlagal, da bi tako 
cono lahko zarisali na Blejski Dobravi. 
 
Edina Džamastagić: 
Zanima jo, ali se je za 50.000 EUR, ki so predvidena za leto 2022, sploh pripravila kakšna dokumentacija 
za bazen Ukova. 
 
Petra Dečman: 
V proračunu za leto 2022 je zagotovljenih 18.785 EUR, ki so predvidena za izdelavo projekta prostorske 
in izvedbene preveritve variant in možnosti ureditve oz. umestitve kopališča. Kot izhaja iz sprejetega 
proračuna, se bodo aktivnosti v zvezi s pridobivanjem nadaljnje projektne dokumentacije nadaljevale 
v prihodnjih letih. 
 
Boris Grilc: 
Glede kopališča Ukova je odprtih kar nekaj vprašanj, okoli katerih bo razprava verjetno tekla na seji 
Občinskega sveta. O tej tematiki je razprava potekala že na začetku mandata, iskale so se rešitve, že v 
prejšnjem mandatu so bili opravljeni ogledi, narejene so bile projektne naloge, kupilo pa se je celo 
zemljišče in stavba, vse z namenom, da se bo kopališče uredilo. 
 
Po razpravi je predsednik Odbora v sprejem predlagal 
 
AMANDMA: 
V Proračunu Občine Jesenice se v Področju 18 – KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE uvrsti 
nov glavni program »Podpora posebnim skupinam«, v njem pa nov podprogram »Programi drugih 
posebnih skupin«, proračunska postavka: Delovanje Društev upokojencev. 
 
Na novo proračunsko postavko se prerazporedijo sredstva v višini 12.313 EUR iz področja 16 – 
PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST, podprogram 16039003 
Objekti za rekreacijo, proračunska postavka 8041 Druge javne površine, navezava na NRP OBO41-
17-0011 čez cestni transparent. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 6 

            ZA – 1 
                                   PROTI - 0 

 
Amandma je bil sprejet. 
 
 
SKLEP 1: 
Odbor za proračun in finance predlaga, da se v najkrajšem možnem času pristopi k pripravi ustreznih 
pravnih podlag in meril za dodelitev sredstev za programe društev upokojencev.  
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GLASOVANJE: PRISOTNIH - 6 
            ZA – 6 
 

Sklep je bil sprejet. 
 
in 
 
SKLEP 2: 
Odbor za proračun in finance predlaga Občinskemu svetu Občine Jesenice, da sprejme predlog 
Rebalansa Proračuna občine Jesenice za leto 2022 po skrajšanem postopku. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 6 

            ZA – 4 
       PROTI - 1 
 

Sklep je bil sprejet. 
 
 

TOČKA 5: 

PREDLOG NAČRTA RAVNANJA Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM – 3. DOPOLNITEV NAČRTA 

RAZPOLAGANJA Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM V LASTI OBČINE JESENICE ZA LETO 2022 

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Valentina Gorišek. 
 
Razprave ni bilo, zato je predsednik Odbora v sprejem predlagal 
 
SKLEP: 
Odbor za proračun in finance predlaga Občinskemu svetu Občine Jesenice, da sprejme 3. dopolnitev 
Načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem v lasti Občine Jesenice za leto 2022, ki predstavlja 
sestavni del Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2022. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 6 

           ZA – 6 
 

Sklep je bil sprejet. 
 
 

TOČKA 6: 

PREDLOG NAČRTA RAVNANJA Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM – 3. DOPOLNITEV NAČRTA 

PRIDOBIVANJA NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA V LAST OBČINE JESENICE ZA LETO 2022 

 
Uvodno obrazložitev sta podala mag. Valentina Gorišek in Marko Markelj. 
 
Razprave ni bilo, zato je predsednik Odbora v sprejem predlagal 
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SKLEP: 
Odbor za proračun in finance predlaga Občinskemu svetu Občine Jesenice, da sprejme 3. dopolnitev 
Načrta pridobivanja nepremičnega premoženja v last Občine Jesenice za leto 2022, ki predstavlja 
sestavni del Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2022. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 6 

           ZA – 6 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TOČKA 7: 

PREDLOG ODPISA TERJATEV IZ NASLOVA ODPRTIH IN ZAPADLIH NAJEMNIN ZA NEPROFITNO 

STANOVANJE 

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Valentina Gorišek. 
 
Mag. Božena Ronner je predlagala, da naj se v prihodnje v takih primerih takoj odpiše dolg, namesto 
da postopki trajajo več let in se vključuje tudi sodišče. 
 
Druge razprave ni bilo, zato je predsednik Odbora v sprejem predlagal 
 
SKLEP: 
Odbor za proračun in finance predlaga Občinskemu svetu Občine Jesenice, da dovoli odpis celotnega 
dolga (glavnice v višini 3.932,09 € skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi), iz naslova najemnin po 
najemni pogodbi opr. št.: 1/9734-02, za stanovanje št. 28 na naslovu Ulica heroja Verdnika 40, 
Jesenice. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 6 

           ZA – 6 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TOČKA 8: 

VPRAŠANJA IN POBUDE 

 
8.1 Igor Arh: 
Preveri naj se, ali so bili podani odgovori na vprašanja, ki jih je podal na prejšnji seji Odbora. 
 
Drugih vprašanj in pobud ni bilo, zato je predsednik Odbora sejo zaključil ob 18.25 uri. 
 
Pripravila: 

Mojca Levstik 

 

Boris Grilc 
 PREDSEDNIK ODBORA ZA  

PRORAČUN IN FINANCE 
 


